
ERRATA

A versão do artigo “O território e as implicações da violência urbana no processo de trabalho dos agentes comunitários de saúde em uma unidade básica” publicado no volume 28, número 1, 2019, disponibilizada inicialmente continha erros em relação aos nomes dos autores.

Onde se lia:

Juliana de Almeida

Maria Fernanda Peres

Thais Fonseca Lima

Leia-se:

Juliana Feliciano de Almeida

Maria Fernanda Tourinho Peres

Thais Lima Fonseca